
Resuelve los siguientes sistemas de inecuaciones con una incógnita:
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� Primero resolvemos cada una de las inecuaciones del sistema de forma independiente:

I) 210573327)1(32 <⇒<⇒<−+⇒<−+ xxxxxx

Solución: )2,(−∞∈x  

II) 242263623 ≤⇒≤⇒−≤−⇒+≤+ xxxxxx
Solución: ]2,(−∞∈x  

� Ahora hallamos la solución del sistema:

La solución del sistema es la intersección de las soluciones de las dos inecuaciones anteriores, es decir, 

Solución del sistema: ( ) ( ][ ] ( )2,2,2, ∞−=∞−∩∞−∈x
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� Primero resolvemos cada una de las inecuaciones del sistema de forma independiente:
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Solución: 
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5423322)1(32 >⇒>⇒+>−+⇒+>−+ xxxxxxxx
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� Ahora hallamos la solución del sistema:

La solución del sistema es la intersección de las soluciones de las dos inecuaciones anteriores, es decir, 



Solución del sistema: 
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� Primero resolvemos cada una de las inecuaciones del sistema de forma independiente:

I) 
5

12
125329332)3(3 ≥⇒−≤−⇒−≤−+−⇒−≤−−− xxxxxx

Solución: 



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II) 6332332 <⇒+<−⇒+<− xxxxx

Solución: ( )6,∞−∈x

III) 5≤x

Solución: ( ]5,∞−∈x

IV) 0≥x

Solución: [ )+∞∈ ,0x

� Ahora hallamos la solución del sistema:

La solución del sistema es la intersección de las soluciones de las cuatro inecuaciones anteriores, es decir, 

Solución del sistema: ( ) ( ] [ ) 
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d) 
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� Primero resolvemos cada una de las inecuaciones del sistema de forma independiente:
I) 33 <<− x

Solución: ( )3,3−∈x

II) 011 22 >−⇒> xx

� Ceros:
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Solución: ( ) ( )+∞∪−∞−∈ ,11,x

� Ahora hallamos la solución del sistema:

La solución del sistema es la intersección de las soluciones de las dos inecuaciones anteriores, es decir, 

Solución del sistema: ( ) ( ) ( )[ ][ ] ( ) ( )3,11,3,11,3,3 ∪−−=+∞∪−∞−∩−∈x
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� Primero resolvemos cada una de las inecuaciones del sistema de forma independiente:
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Por tanto, hay que resolver la inecuación: 0
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� Ceros 

404 =⇒=− xx

� Polos 

303 =⇒=− xx
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Solución: ),4()3,( +∞∪−∞∈x

I I) 012 ≤+− x

� Ceros 

11101 22 ±=⇒±=⇒=⇒=+− xxxx

� ∩⇒<−= 01a

Solución: ),1[]1,( +∞∪−−∞∈x

I II) 
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Solución: 
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� Ahora hallamos la solución del sistema:

La solución del sistema es la intersección de las soluciones de las tres inecuaciones anteriores, es decir, 

Solución del sistema: 
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